
م

هل أهداف الجمعية 

واضحة ومحددة بشكل 

كاف ؟

كيف ترى خدمات 

الجمعية ؟

ما مدى وصول تقارير 

الجمعية بشكل دوري 

لك ؟

ما مدى تقييمك لدرجة 

التواصل من الجمعية ؟

هل تقوم الجمعية 

باطلاعك على 

إنجازاتها بشكل دوري 

؟

(إن وجدت  )ملاحظات أو اقتراحات 

نشكر إدارة الجمعية على جهدهم المبذولراضيراضيراضيممتازةنعم1

اسأل الله لهم التوفيقراضيراضيراضيممتازةنعم2

لا يوجدراضيراضيراضيممتازةنعم3

لايوجدراضيراضيراضيممتازةنعم4

المساهمة في نشر نبذه عن الجمعية عن طريق لوحات الإعلاناتغير راضيغير راضيغير راضيممتازةنعم5

لايوجدراضيراضيراضيممتازةنعم6

غير راضيراضيغير راضيممتازةنعم7
أتمنى لكم التوفيق ويا ليت يكثف الاعلان عن الكلمات الشهرية والمحاضرات خصوصا في مواقع التواصل 

الاجتماعي

غير راضيراضيغير راضيجيدةنعم8
وضع آليات ووسائل افضل لمشاركة أعضاء الجمعية في .... التواصل بشكل أفضل مع أعضاء الجمعية العمومية

..البرامج وطرح الإقتراحات والأفكار

2020استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية لعام 


